

»Na javki se dobimo«

Ob 4. juliju, dnevu borca, vabimo vse Bežigradčane in okoličane, da pridejo na tradicionalno srečanje »NA JAVKI SE DOBIMO« na Korant nad Dolom. Ob 9. uri bo proslava pri spomeniku javki Bor, ob 10. uri se bo začel pohod in tek na Oklo. Popoldne bo tovariško srečanje. Za dobro razpoloženje bo poskrbljeno.

V družbi z vrstniki bo lepo...

Da bo počitniški čas naših šolarjev lepši, pestrejši in zabavnejši bodo poskrbela društva prijateljev mladine Ivan Kavčič, Urške Zatlje - 7. september in Živ - ŽAV (KS Koroski partizani, Stadion in Triglav) v sodelovanju z občinsko Zvezo prijateljev mladine. Od 26. junija do vključno 11. julija 1986, bodo organizirane najrazličnejše aktivnosti (izleti, sprehodi, likovne galerije, športno-rekreativne in družbene dejavnosti, ogledi vsak dan od 9. do 13. ure (razen sobote in nedelje ter praznika). Za varno in dobro počutje otrok bodo skrbele dijakinje in študentke, za vsebinski del programa pa strokovni sodelavci. Vabimo vse, ki želijo del prostega časa preživeti v prijetni družbi

URESNIČEVANJE RESOLUCIJE

Preveč porabili za osebne dohodke

Porušena razmerja pri delitvi čistega dohodka/21 izgubarjev/ Rezultati tudi pod vplivom sezone

Poročilo o uresničevanju resolucije o družbenoekonomskem razvoju Bežigrada v prvih treh letošnjih mesecih, ki ga je pred nedavnim pripravil bežigradski izvršni svet, obravnavali pa so ga v občinskih družbenopolitičnih organizacijah in v skupščini, opozarja, da v prvem četrtletju gospodarstvo in negospodarstvo občine nista uresničila vseh načrtanih ciljev. Najbolj zbuja skrb razmerja pri delitvi čistega dohodka, saj se krepi delež sredstev za osebne dohodke in skupno porabo na račun sredstev za akumulacijo, tako v globalu gospodarstva kot pri velikem delu organizacij združenega dela. Močno se je povečalo tudi število izgubarjev. Tem bo med letom posvečal izvršni svet še posebno pozornost.

Tako kot vsako leto tudi v prvi četrtini letošnjega rezultati poslovanja niso značilni, saj so pod močnim vplivom sezone. Bežigradske gospodarske organizacije združenega dela so v prvih treh mesecih letošnjega leta ustvarile za 90,8 odstotkov več celotnega prihodka kot v enakem obdobju lani, dohodek pa se je v istem obdobju zaradi nekoliko manjše porabe povečal za 99,9 odstotka. V delitvi čistega dohodka so se sred-

stva namenjena za osebne dohodke in skupno porabo povečala za 132,4 odstotka, sredstva za akumulacijo in rezerve pa le za 48,3 odstotka. Čeprav pomenijo takšna gibanja v prvem tromesečju resno opozorilo, na občinskem komiteju za družbenoekonomske odnose ocenjujejo, da se bo to neskladje med letom z boljšimi poslovnimi rezultati omililo.

Industrijska proizvodnja je dosegla 0,8 odstotno rast (za vse leto je načrtovana 3 odstotna rast). Oskrbljenost s surovinami se je izboljšala, malce slabša je le pri uvoženih reprodukcijskih materialih, zato glede surovin do konca leta ni ovir, da proizvodnja ne bi dosegla predvidene. Izvozna in uvozna gibanja so se v prvem četrtletju odvijala na dosti višji ravni kot v enakem obdobju lani. Izvoz je višji za 21,7 odstotka, uvoz pa za 58,3 odstotka. Znižala pa se je stopnja porokritja konvertibilnega uvoza blaga z izvozom, ki je v prvem četrtletju znašala 140 odstotkov. Kljub temu, kot ugotavlja poročilo, ni razlogov za pretirani optimizem, saj poteka sklepanje novih izvoznih pogodb slabo, ker je dohodkovna motiviranost za konvertibilni izvoz slaba. Če se dohodkovni položaj izvoznikov v kratkem ne bo popravil, se bodo skrčile tudi uvozne možnosti z vsemi posledicami na rast proizvodnje.

Ob tromesečju je 21 bežigradskih gospodarskih organizacij združenega dela poslovalo z izgubo v skupnem znesku 2.786.956 tisoč dinarjev, kar je za 139 odstotkov več kot lani v enakem obdobju. Največjo izgubo so zabeležili v DO Adria Airways (kar 65 odstotkov celotne izgube). Ta izguba pa je, kot piše v poročilu, sezonskega značaja, prav tako tudi v naslednjih delovnih organizacijah: VGP Hidrotehnik - toz Hidrogradnje; Geološki zavod Ljubljana - toz Geotehnična dela, toz Strojna oprema in vzdrževanje in toz Vrtno minerska dela; DO Instalacija - toz Projektivni biro; ter PMP Kristal - toz Steklarstvo. Med izgubarji, ki na objektivne razloge za svoje rdeče številke ne morejo vplivati, so na občinskem komiteju za družbenoekonomske odnose zapisali: Savske elektrarne - toz Elektroprenos; Združeno cestno podjetje - DO Podjetje za vzdrževanje cest in DO Cestno podjetje - toz Vzdrževanje; Ljubljanske mlekarne - toz Mlekarne Ljubljana; Komunalno podjetje - toz Žale ter DO Živa. Delež teh izgub predstavlja 19 odstotkov v celotnem znesku izgub, 13 odstotkov izgub pa so »pridelale« organizacije združenega dela zaradi različnih vzrokov. Med njimi so najbolj pereče DO Tekstil - toz Tonosa, Gostinsko podjetje - toz Bežigrad in Belinka - toz Opekarna Črnuče, ki so zaključile z rdečimi številkami že lansko poslovno leto ter morajo pripraviti sanacijski program. Poleg teh so zaključile poslovanje v prvem četrtletju z izgubo še Mladinska knjiga - toz Tiskarna; Elektrotehna, Jugotehnika - toz Elgro; ZRMK - Inštitut za ceste ter ZRMK - toz Strojništvo.

V prvih treh mesecih so bili osebni dohodki v gospodarstvu realno večji za 20,1 odstotka od enakega obdobja lani, tako da je povprečni OD v gospodarstvu znašal 91.791 dinarjev, v družbenih dejavnostih pa 86.375 dinarjev. Organizacije s področja družbenih dejavnosti so v obravnavanem obdobju poslovale racionalno, še naprej pa upada materialna osnova dela, kar negativno vpliva na kakovost izvajanja programov. Poročilo o uresničevanju resolucije poleg tega tudi ugotavlja, da bo treba pospešiti nadaljnjo izdelavo prostorskih izvedbenih aktov, da jih bo možno sprejeti v predvidenih rokih. Zaoznanje v podpisovanju samoupravnih sporazumov sivo materialne proizvodnje je zavrl tudi predvideno uresničevanje letnega plana gradnje komunalnih objektov in naprav, in niti stanovanjska zidava ni potekala po načrtih.

V. P.

Novo vodstvo

V občinski skupnosti socialnega varstva je bila za predsednico skupščine izvoljena ANGELCA PLES-MURKO, za namestnika predsednice pa Viljem Grebenc.

O URESNIČEVANJU RESOLUCIJE

Gospodarstvo se težko prilagaja vedno novim razmeram

O uresničevanju resolucije v prvem tromesečju letos so spregovorili tudi na nedavni seji občinskega komiteja ZKS. Komunisti so med drugim menili, da bodo morali v prihodnje nameniti več pozornosti predvsem porušeni razmerjem v delitvi dohodka. Veliko in prekomerno dvigovanje sredstev za osebne dohodke kaže namreč na neodgovornost zaposlenih v posameznih delovnih kolektivih do go-

spodarjenja in dolgoročnega razvoja. Poiskati in analizirati bi morali vzroke, zakaj se gospodarstvo raje odloča za tekočo potrošnjo kot pa za naložbe v osnovna in obratna sredstva. Tudi sankcije nad kršitelji dogovora o razporejanju sredstev za osebne dohodke so bile do zdaj le simbolične ali pa jih sploh ni bilo.

Na seji komiteja so tudi menili, da bi bilo treba pri tistih izgubarjih, kjer izguba ni sezonske ali objektivne narave, primerjati gospodarjenje teh organizacij združenega dela s sorodnimi iz panoge. Zaradi bolj celovitega vpogleda v gospodarjenje bi morali v podobnih poročilih vsaj enkrat letno analizirati tudi stanje sredstev gospodarstva (med njimi: zaloge, kratkoročne in dolgoročne kredite, poslovni sklad). Kljub naraščanju inudstrijske proizvodnje nihanja v proizvodnji, zalogah in izvozu kažejo, da gospodarstvo nima ustreznih mehanizmov za prilagajanje novim pogojem in za še večjo proizvodnjo, zato bi morali v prihodnje v občini več pozornosti posvetiti organiziranosti in učinkovitosti gospodarstva.

OS ZSS: VEČINA DOHODKA GRE MIMO DELAVSKIH ŽEPOV

Na nedavni seji občinskega sindikalnega sveta in njegovega predsedstva so delegati med drugim opozorili, da se dejansko delež dohodka, ki je namenjen za osebne dohodke, manjša, večajo pa se razne datjave in druge družbene obveznosti. Menili so, da porabi

kov za gradnjo delavnic in za druga naložbena vlaganja. S spremembami je predvideno tudi znižanje stopnje obdavčitve priložnostnih blagajniških in administrativnih opravil za krajevne skupnosti in hišne svete s 40 na 10 odstotkov. Poleg tega se bo, če bo odlok sprejet, povečala neobdavčljiva davčna osnova pri oddajanju turističnih sob s 60 na 200 tisoč dinarjev.

V. P.

Tovariško srečanje

Na tovariškem srečanju v osnovni šoli Danile Kumar so se zbrali krajin Stozic, stari nad 70 let in borci. Prvič sta ga skupaj organizirala krajevna organizacija Rdečega križa in združenje borcev. Nuša Piškur, predsednica krajevnega odbora Rdečega križa in Joža Vogrinc, članica predsedstva občinskega odbora RK, sta govorili o dejavnosti te humane organizacije. Janez Dremelj, predsednik krajevne borčevske organizacije pa je Andreju Kumarju, novemu predsedniku naše občinske skupščine, izročil knjigo. Srečanja se je udeležilo 150 od 200 vabljenih starejših občanov.

na klavirju spremljal Mojmir Sepe. Vse pa je navdušila Špela Sterle, učenka 3. razreda osnovne šole Danile Kumar, ki je plesala jazz balet.

D. R.

Sporočilo upokojencem

Društvo upokojencev Bežigrad, Ljubljana, Smoletova 16 sporoča svojim članom, da se lahko vključijo v sekcije za balinanje, kegljanje in šah. Vpisovanje je vsak petek od 9. do 13. ure v društveni pisarni.

S SEJE OBČINSKE SKUPŠČINE

Zemljišče za nov zdravstveni dom

Ko je zbor združenega dela občinske skupščine obravnaval osnutek odloka o prenehanju lastninske pravice na zemljišču v delu ureditvenega območja BS 4/1 pri Ruskem caru, kjer je predvidena gradnja zdravstvenega doma, je delegacija kmetov menila, da je lastnikom treba dati nadomestna zemljišča enake kvalitete. Jernej Cunder je ob tem dejal, da se delegacija ne strinja s pozidavo kvalitetnih kmetijskih zemljišč.

»Delegacija ne nasprotuje gradnji zdravstvenega doma, toda zagotovi naj se lokacija, ki ne bo posegala na intenzivno obdelovalna kmetijska zemljišča. Skrajni čas pa je že, da prenehamo z dosedanjim neracionalno in nezakonito porabo prostora«, je dejal Jernej Cunder.

Pojasnilo je podala Sonja Šink, predsednica komiteja za družbene dejavnosti. Poudarila je, da je gradnja zdravstvenega doma predvidena z odlokom o uvedbi samoprispjevka III za območje Ljubljane. Gradnja je nujna glede na povečanje števila prebivalcev v naši občini, kajti zdravstveni dom, ki ga sedaj adaptirajo, pomeni le izboljšanje obstoječih delovnih pogojev. Povedala je, da je obremenitev naših zdravnikov v primerjavi z ostalimi ljubljanskimi občinami previsoka.

Slavica Andoljšek, pomočnica

predsednika komiteja za urbanizem, gradbene zadeve, komunalno in stanovanjsko gospodarstvo naše občine, pa je poudarila, da bomo I. fazo gradnje začeli v tem srednjeročnem obdobju. Z odloki o prenehanju lastninske pravice se lahko zemljišča razlasti, tako da pridejo v upravljanje občine. V postopkih v zvezi z odškodninami in nadomestnimi kmetijskimi zemljišči pa se bomo trudili, kar se največ da, da bi bili sedanji lastniki čim manj prizadeti.

Osnutek odloka sta zbor združenega dela in zbor krajevnih skupnosti sprejela z večino glasov. Osnutek odloka bo 30 dni v javni razpravi.

Zbor združenega dela je podprl mnenje družbenega pravobranilca samoupravljanja Ljubljana, da je za toz Inštitut za ceste v okviru delovne organizacije Zavod za raziskavo materiala in konstrukcij potreben ukrep družbenega varstva. Soglasno so sprejeli sklep o uvedbi ukrepa na podlagi številnih argumentov, ki jih je dal pravobranilec, podprl pa ga je tudi izvršni svet občine Bežigrad.

Delegati so sprejeli tudi poročilo o prenehanju ukrepa družbenega varstva v delovni organizaciji IMP toz Dvigalo. Razmere v tem kolektivu so se uredile, potekel pa je tudi rok za trajanja tega ukrepa.

IVAN ŠUČUR

Mercator-Emba

Živilska industrija Ljubljana

- začimbe
- čaji
- benko
- sladki greh
- kava

30 let



Vsem občanom Bežigrada čestitamo za občinski praznik



živilski kombinat

ŽITO

ljubljana, šmartinska 154

- mlinarstvo
- pekarstvo
- testeninarstvo
- konditorstvo
- slastičarstvo
- hitro zamrznjeno testo

Vsem občanom Bežigrada čestitamo za njihov praznik